## История Еретнова А.П.

Еретнов Андрей Петрович родился 20 сентября 1908 года в городе Сатке Челябинской области.

Призван на фронт Сталинским города Челябинска 06 Райвоенкоматом сентября 1941 года (повестка сохранилась в архивах семьи до настоящего времени).

С начала до конца войны воевал в Заполярье частях Карельского фронта артиллерийских войсках.

Знаменательным событием начала войны для



анта Еретнова А.П. была встреча с родным старшим братом на полях войны, о чем предоставляю памятное фото. После встречи братья не расставались до окончания войны.

Нач. воен. уч. сто

ПОВЕСТКИ №

ODEN Ten potros

Aserenous robboocuarien " Oeuraths 194/r. R. 8

За неявку будете привлечены к ответственности

Rupo Ra, Dour

Предлагаю явиться в Волививы Ским

при явке необходимо иметь: военный билет

конпе 1943 гола ходе ожесточенных боев Еретнов А.П. получил ранение в левую руку, в

результате чего потерял два пальца левой руки.

После реабилитации в госпитале сержант Еретнов продолжил воевать в

родной части.

Демобилизован в октябре 1945 года, вернулся домой как и его два родных брата, прошедших ужасы войны.

Награжден орденом «Отечественной войны степени»

медалью

боевые заслуги», «За оборону «За медалью Советского Заполярья»,

медалью «За Победу над Германией», почетным знаком «Отличник артиллерист», юбилейными



медалями: 20, 30, 40 Лет победы; 50, 60 лет Вооруженных сил СССР, медалями «За доблестный труд», «Ветеран труда».

После войны закончил Челябинский финансовый техникум и был направлен на работу в Челябинское областное Управление сберкасс, где работал контролером-ревизором.

На пенсию, в 1968 году, Андрей Петрович ушел с должности начальника районного финансового отдела Центрального района.





Не единожды в послевоенное время проходили встречи ветеранов-участников боевых действий Карельского фронта, одна из которых состоялась в 1983 году в Челябинске.

Немногим позже Еретнову А.П. присвоено звание «Почетный пенсионер города Челябинска».